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「障害者の完全参加と平等」と謳われた国際障害者年(1981年)に、県下の障害者団体や民主団体・労働組合が集い、各団体の自主性を尊重し、ゆるやかに連携し合う連絡会として結成されました。地域で共に生きる教育の実現、教育相談、就労問題、介護保障施策・作業所施策の拡充を求め、「障害者春闘」や「教育集会」の開催、そして毎年、兵庫県・神戸市とのオールラウンド交渉など、様々な活動に取り組んでいます。
　
　国において進められる障害者制度改革は、7月に障害者基本法が改正されました。そして障害者自立支援法に代わる新法「障害者総合福祉法」（仮称）の制定を目指し、8月30日には総合福祉法部会により「骨格提言」がまとめられ、いよいよ政府・厚生労働省により具体的な法案化が進められます。
　国連・障害者権利条約への日本政府の批准を控え、従来の障害者諸制度は、「共に生きる・インクルーシブ」な社会の構築を目指す権利条約の理念を反映した内容に改革する事が求められます。「障害者基本法」の改正は、その改革の第一歩です。そして続く総合福祉法により本当の制度改革の中味が実現されていきます。

このように、まさに私たちが求め続けてきた「地域で共に生き共に学び共に働く」インクルーシブな社会づくりへと歩み出そうとしている現在、障問連結成30周年を迎えるにあたり、記念イベントとして表記の講演・シンポジウムを開催します。

　第Ⅰ部では室長として「制度改革」の中心を担う東さんの国の情勢報告を中心とした記念講演。第Ⅱ部では、会場からの様々な立場の方から報告や意見をいただき、パネラーも交えて、皆さんと一緒に兵庫県の状況を共有し、県行政への提言、今後取り組むべき課題等、議論していきたいと思います。多くの皆さんのご参加をお待ちしています。

（※午後1時からは、同場所で、「障問連第31回総会」も開催します）

ラッセホール地図

［アクセス］

・JR・阪神元町駅より北8分

・地下鉄県庁前より徒歩5分
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